

RETTIFICHE

Rettifica alle prescrizioni tecniche del regolamento n. 48 della Commissione economica per l'Europa delle Nazioni Unite di cui all'articolo 3 e all'allegato II, punto 1 della direttiva 97/28/CE della Commissione che adegua al progresso tecnico la direttiva 76/756/CEE del Consiglio relativa all'installazione dei dispositivi di illuminazione e di segnalazione luminosa dei veicoli a motore e dei loro rimorchi

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 203 del 30 luglio 1997)

A pagina 11, fra i punti 6.2.6.2.2 e 6.2.6.3 è aggiunto il punto 6.2.6.2.3 seguente:

«6.2.6.2.3. In caso di guasto dei dispositivi descritti ai punti 6.2.6.2.1 e 6.2.6.2.2, il fascio anabbagliante non deve assumere una posizione in cui l'inclinazione sia minore di quella in cui si trovava quando si è verificato il guasto.»;

A pagina 12, il punto 6.2.6.3.2 è sostituito dal testo seguente:

«6.2.6.3.2. La variazione dell'inclinazione del fascio anabbagliante in funzione del carico deve essere misurata conformemente alla procedura di prova di cui all'allegato 6.»

Rettifica alle prescrizioni tecniche del regolamento n. 3 della Commissione economica per l'Europa delle Nazioni Unite di cui all'articolo 3 e all'allegato II, punto 2.1 della direttiva 97/29/CE della Commissione che adegua al progresso tecnico la direttiva 76/757/CEE del Consiglio relativa ai catadiottri dei veicoli a motore e dei loro rimorchi

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 203 del 30 luglio 1997)

A pagina 51, allegato 12, seconda colonna, titolo:

anziché: «Num. del punto del regolamento»,

leggi: «Num. del punto»;

a pagina 51, allegato 12, seconda colonna, prima riga:

anziché: «6.»,

leggi: «6. (*)»;

a pagina 51, allegato 12, è aggiunta la seguente nota a piè di pagina:

«(*) Del regolamento.»;

a pagina 52, allegato 12, seconda colonna, titolo:

anziché: «Num. del punto del regolamento»,

leggi: «Num. del punto»;

a pagina 54, allegato 15, seconda colonna, titolo:

anziché: «Num. del punto del regolamento»,

leggi: «Num. del punto»;

a pagina 54, allegato 15, seconda colonna, prima riga:

anziché: «6.»,

leggi: «6. (*)»;

a pagina 54, allegato 15, è aggiunta la seguente nota a piè di pagina:

«(*) Del regolamento.»
